

美国重兵合围，伊朗连发“警告”

以色列：30日前后进入“敏感时期”

美军持续增兵

以色列媒体13频道报道，当地时间25日晚，美国海军“林肯”号航母打击群已抵达中东地区，目前位于伊朗附近。以媒还表示，美国军队还准备加强陆上防御，预计未来几天内将有“萨德”防空系统抵以。不过，据福克斯新闻报道，美国一名高级官员表示，“林肯”号航母尚未抵达中央司令部辖区，这艘第七舰队麾下的航母目前还尚未转隶到中央司令部。

美媒此前报道，“林肯”号航母打击群被派往中东地区。公开资料显示，美军第三航母打击群以“林肯”号航母为旗舰，下辖第9舰载机联队，“莫比尔湾”号导弹巡洋舰和第21驱逐舰支队的多艘导弹驱逐舰。

美国总统特朗普日前在总统专机“空军一号”上对媒体表示，美国正调集重兵前往伊朗，许多舰艇正在向伊朗行进。特朗普对媒体说：“许多舰艇正在向那里行进，以防万一。我们密切关注事态发展。这是一支庞大的力量。我们正调集重兵前往伊朗。我不愿看到任何事情发生，但我们正非常密切关注他们（伊朗）。”

俄新社26日援引24小时飞行雷达网站数据报道，格林尼治时间1月24日夜间以来，有3架美国空军飞机从德国起飞，部署至中东地区：1月25日，一架KC-135R加油机在卡塔尔降落，该加油机很可能从德国拉姆施泰因美军基地起飞；1月24日，一架C-17A军用运输机在科威特降落，其起飞地标记为德国特里尔市；1月24日，另有一架从德国施庞达勒姆美军基地起飞的C-17A运输机在科威特南部地区从雷达上消失。该平台数据还显示，美国还从巴林向科威特中部调遣了一架洛克希德-马丁C-130J军用运输机。

另据美国《空天军杂志》本月

美军连日来持续向中东地区增兵，媒体26日援引相关数据显示，美军正从世界多地向中东调集空军力量；伊朗方面则警告，任何攻击都将被视作“对伊朗的全面战争”。



22日，特朗普在总统专机“空军一号”上对媒体表示，美国正调集重兵前往伊朗。 新华/法新

20日消息，驻扎于英国拉肯希思皇家空军基地的美军第494战斗机中队下属12架F-15E战斗机，在空中加油机的支持下，已于1月18日调派至中东地区。

美军中央司令部已在社交媒体上发布消息，证实上述战机部署于中东地区。此外，美国向中东的调兵安排还涉及意大利阿维亚诺空军基地内的F-16战斗机和美国境内穆迪空军基地的A-10攻击机。

以色列伺机攻击？

以色列方面25日放风称，本月30日前后将进入“敏感时期”，暗示即将对伊朗发动军事打击。

以色列国防军北方司令部司令米洛表示，鉴于地区紧张局势持续升温，以军正为美国可能对伊朗采取军事行动后引发的连锁反应做准备，并已进入高度戒备状态。米洛同时表示，以色列正密切关注黎巴嫩真主党是否可能加入更大范围的冲突。

土耳其外长费丹23日说，有迹象表明以色列仍在寻找攻击伊朗的机会。他警告说，这一举动恐进一步破坏本就动荡不安的地区局势。

据“今日土耳其”网站报道，费丹当天接受土耳其NTV电视台采访时说，以色列不顾可能对地区安全造成的后果，仍打算对伊朗发动军事行动。费丹还说，他

级官员的话报道，伊朗方面注意到美国正在向中东地区增派兵力，伊朗将把任何形式的攻击都视作“对伊朗的全面战争”，并将对此作出最强硬回应。

伊朗高度戒备

据伊朗伊斯兰共和国通讯社24日报道，伊朗伊斯兰革命卫队副总司令瓦希迪当天表示，“我们比‘12日战争’时准备更加充分，已准备好以令其后悔的方式回应敌人的任何冒险行为”。

路透社23日援引一名伊朗高级官员的话报道，伊朗将把任何形式的攻击都视作“对伊朗的全面战争”，并将对此作出最强硬回应。这位匿名高级官员说，伊朗方面注意到美国正在向中东地区增派兵力，他表示，“希望这并非意在发动真正的军事对抗”，但伊朗军方“已为最坏情况做好准备，全国正处于高度戒备状态”。

“这一次，我们将把任何形式的攻击——有限的、无限的、‘外科手术式的’……无论他们如何定义——视作针对我们的全面战争，我们将以最严厉的方式作出回应。”这名官员说。

伊朗伊斯兰革命卫队旗下媒体赛帕新闻网22日报道称，伊朗伊斯兰革命卫队总司令帕克普尔警告说，美以两国要从历史经验和以色列去年6月突袭引发的“12日战争”中吸取教训，“不要作出任何误判，以免遭受更加痛苦和令人后悔的命运”。

伊朗总统佩泽希齐扬22日表示，近期伊朗骚乱事件是去年6月“12日战争”的延续。美国和以色列近一个月以来的阴谋，是针对“12日战争”失败的卑劣报复”。

近期，伊朗发生骚乱事件，造成民众和执法人员伤亡。对此，美国多次威胁军事干涉伊朗局势。

综合新华社、央视新闻等消息

编辑：赵世峰 组版：颜莉

“讲文明 树新风”公益广告



你我共同参与 创建文明城市

公共场合文明养宠 缺不了你的配合